



教育资讯

郑州七中

为成长加油：学会自我管理

12月12日至14日，郑州市七中邀请了常春藤教育机构的首席导师李杰就中学生如何自我管理的问题做了连续三天的公益讲座。

李杰老师针对学生们成长中的困惑和烦恼，进行了科学地分析，并启发学生们寻找成长的目标、掌握科学的时间管理方法和多元智能的自我锻炼途径。使学生们明白了目标对于他们中学阶段和未来成长的重要性，在讲座中导入的多元智能概念使学生们明白了只有拥有全面均衡的能力才会具有更强的竞争力。

李正兵

华山路小学

师生家长感受冬至温情

18日下午，华山路小学全体师生和外来务工人员家长们齐聚一堂，包饺子过冬至，平日严肃的教室变成了欢乐的厨房。

在老师和家长的指导和示范下，孩子们一步一步地慢慢摸索，一双双小手在面粉与肉馅中穿梭，过程繁忙而有序，气氛欢快而轻松。不一会工夫，属于孩子们特有的饺子新鲜出炉了：棒棒糖饺子、太阳饺、乌龟饺、蜗牛饺……包饺子成了创意大赛。在这寒冷的冬季里，热气腾腾的饺子包含着学校对外来务工家庭和灾区孩子生活的无限关怀，让参与活动的每一个人感受到大家庭的温暖与快乐。

费颖

阳光外语学校

亲子课播种爱、收获爱

阳光外语学校精心策划了剑桥预备级别的班级开展亲子课，举办此次活动使得家长与孩子的心，家长与老师的心，老师与孩子的心都拉得更近了。家长从另一面认识了在阳光学习的孩子们，老师们与家长有了更多的沟通和交流，老师们和孩子们无形中架起了一座爱的桥梁。这种心与心的碰撞，让师生都收获了爱。

尹帅

英思力美语学校

外教们与学员举办联欢晚会

近几年，随着留学市场越来越火爆，与之相关的语言培训机构行业也越来越“热”。

近日，英思力美语学校在农业路东方粤海大酒店举办了一个盛大的晚会。晚会上，外教们与学员亲密无间的情景给人留下了深刻的印象。在玩猜谜游戏时，一个七八岁的小姑娘竟用熟练的口语与外教辩论起来，博得了台下观众热烈的掌声。

记者还走访了本市一些其他的语言培训机构，各机构都表示，“虽说质量才是硬道理，但‘酒香也怕巷子深’”，将借助双节的优势举办大型活动及优惠政策，进一步吸引学员。

刘文飞

中州大学

胡海涛、罗晶编排舞《国·家》获国际表演群舞奖

近日，中国国际标准舞总会一年一届的重要赛事，第23届CBDF国际标准舞锦标赛在广州军区体育馆举行。由中州大学音乐舞蹈学院选送的胡海涛、罗晶老师编排的拉丁舞群舞《国·家》获得艺术表演群舞铜奖，这是河南省国际标准舞领域在这个项目上首次获奖。

选手以拉丁舞伦巴舞的元素，诠释了对祖国的热爱，对和谐、幸福、温馨家庭的向往。扎实的舞步，高超的舞技，得到了全场观众及评委的一致好评。

闫明

郑州博奥数学培训学校是郑州市第一家将中小学数学教育作为一项研究来做的学校。学校教学理念超前，教学质量精益求精，办学近五年来，以讲课内容系统、针对性强、教师经验丰富和认真负责的工作赢得了众多家长的认可，在众多学员家长中有着良好的口碑。



“希望杯”颁奖典礼

打造中原王牌培训学校

马上进入期末总复习了，期末总复习要强调三点：一、知识点的归纳总结。所学的知识要点要形成一个个体系熟练掌握，成竹在胸。二、加强典型习题与知识体系的有效结合。选择经典的典型习题是熟练知识结构、强化思维的深度、灵活度的基础方法。但要拒绝题海战术，应以点带面探寻总结方法。三、复习要有计划杜绝东抓一下西挠一下。要在任课教师的带领下制定合理的计划，采取章节复习、专题复习、模拟复习等有效方法深耕细作。我校组织骨干教师带你冲刺高分给你一个愉快又有意义的春节。

名校邀你试听 真金不怕火炼

特别值得一提的是在师资方面，学校特别重视师资方面的培养和积累，已组建强大的教育精英团队，凝聚了一批郑州市权威教育精英专家，为学生成绩的提高提供强大的师资保障。与此同时，为了促进好老师鞠躬尽瘁的上课，学校每隔一个阶段就让学生给自己的老师



美途创办人张致东先生为考取美国商科排名第一的宾夕法尼亚大学加籍河南同乡 Luther 赵颁发奖金

博奥数学——

以超前理念专注理科教育

超强师资 专注理科教育

博奥数学致力于中小学理科教育，有着一批专业的教师队伍。小学面向小升初，系统讲解一至六年级奥数。中学面对中考，讲解数学、物理、化学。

博奥数学每年都为全市各重点中学输送上百名优秀学员，市重点中学入学率达85%以上。考入外国语的学员累计超过400人，进入重点中学实验班的比率达90%

以上。

编写有内部资料《小学数学同步提高丛书》《小学数学培优系列》《小升初奥数精要16讲》《小学奥数分类精讲》《小升初名校真题精讲》《华杯赛前集训营》《希望杯赛前集训营》《郑州市重点中学分班测试讲义》《中学同步培优系列》《中考数学百分百》等。

重磅推出 中小学期末冲刺免费课程

博奥数学以“凭借学生的成绩稳定博奥，凭借家长的满意发展博奥。”为办学理念，使该校在过去的几年中取得了骄人的成绩，硕果累累，在2009年“希望杯”全国数学邀请赛中有122名学生获奖，更加喜人的是选手中80多名六年级学生被郑州市重点中学提前录取！博奥学生在期中、期末等大考中取得优异成绩的学生更是不计其数。

期末临近，博奥数学为回馈省会家长和学生对博奥的支持与信赖，让更多学子享受到优越的教育资源，博奥数学的师资团队商定，即日起重磅推出中、小学生期末冲刺免费培训课程和“希望杯”赛前集训免费试听课程，只要提前预约，郑州市学生都能享受免费课程。

吴幸歌

丁老师文化培训——

冲刺高分 名师带你决战期末

们评分，并写出老师的长处和不足，以便更快提升师资讲课水平。

丁老师文化培训学校的校长说，只有好学校才敢让家长和学生来挑“毛病”，他们今年一直打出“丁老师培训学校邀请你试听”的宣传，欢迎家长和学生试听公开课，一块来见证学校的教学质量。按丁老师的话说：“我们的学生在统考中取得了好的成绩有目共睹，但这些成绩只说明过去。我们欢迎家长和学生对我们‘挑毛病’，这样才能让我们的教学质量更好。我们有信心让报学习班的学生成绩涨得更快，让优秀的学生更优秀。”

丁老师文化培训学校的招生对象：初一、初二、初三、高一、高二、高三学生；开设课程：数学、英语、化学、语文、兴趣作文、英语口语班、新概念英语（一、二、三册）。教学形式：一对一VIP贵宾专辅、五人经典班、十人精品班、大班精品班，可以满足不同层次家长学生的需求。

详情可登陆郑州丁老师文化培训学校查询。 唐善普 李娟



美途国际文化学校—— 责任·爱·未来

美途国际文化学校自建校以来吸引了大批教育界有志之士的加盟，他们之中有海外归来的博学之士，学贯中西，融会贯通；有桃李芬芳的省内外名师，学富五车，经验丰富；还有多次在国内外大赛中获奖的中青年骨干教师，思路超前，年轻有为……

美途国际文化学校由加拿大华人、现任加拿大嘉石基金股份有限公司总裁，加拿大河南同乡联谊会常务副会长兼秘书长的张致东先生创办。张先生人生阅历丰富，国际化视野开阔，教育理念先进，办学方向明确。他心系祖国教育事业，多年来一直致力于家乡教育事业的发展，并多次为家乡的希望工程捐款捐物，以对国家、民族的高度责任感和对孩子的炽热爱心来投资创办美途国际文化学校，旨在引进国外先进教育理念，为民族教育发展做出积极贡献。

美途国际文化学校坚持品牌办学理念，坚持“教学质量第一、学校信誉第一、社会效益第一”的办学宗旨和“专家治校、名师执



课间活动场地

教”的办学模式，坚定“一切为了孩子”的教学目的。利用国际先进的办学理念做河南一流的教育机构。力图通过创办美途国际文化学校从而促进家乡教育国际化，专业专注孩子的未来。

美途国际文化学校河南分部设立在文化路中段与农业路交叉口的金商厦十六楼，这里交通便利，区位优势，文化底蕴深厚。学校秉承“一切为了孩子，专业专注孩子未来”的办学理念，搭建了国际先进的教学环境。800余平方米的教区，一流的教学设备，国际化、特色化的教室布置，丰富的教学资源，极大的提升了教学效果，有助于孩子身心的健康发展……

唐善普